
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK 

 

DÖNTÉSE 

 

a mariagalland.hu és a maria-galland.hu domainek tárgyában indult eljárásban 

 

Az ESENTIS Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1139 Budapest, 

Frangepán utca 8-10.) Kérelmező által ANGAZO Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 2310 

Szigetszentmiklós, Petőfi Sándor utca 37. A. ép.) Kérelmezett ellen a mariagalland.hu és a maria-

galland.hu domain nevek tárgyában indított Regisztrációs Döntnöki eljárásban az egyszemélyben 

eljáró Regisztrációs Döntnöki Tanács meghozta az alábbi  

 

DÖNTÉST: 

 

Az egyszemélyben eljáró Regisztrációs Döntnöki Tanács a Kérelmező ESENTIS Kereskedelmi és 

Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság által a mariagalland.hu és a maria-galland.hu domain 

nevek tárgyában előterjesztett kérelmet alaposnak találta, ezért a kérelemnek megfelelően elrendeli 

a mariagalland.hu és a maria-galland.hu domain nevek visszavonását a Kérelmezett ANGAZO 

Korlátolt Felelősségű Társaság domain használótól és annak a Kérelmező, az ESENTIS Kereskedelmi és 

Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság javára történő átruházását rendeli el. 

 

INDOKOLÁS 

 

I. KÉRELEM 

 

A mariagalland.hu és a maria-galland.hu domain nevek ügyében az ESENTIS Kereskedelmi és 

Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Kérelmező meghatalmazással igazolt képviselője 

elektronikus úton kérelmet nyújtott be, melyben a domain nevek Kérelmezettől történő átruházását 

kérte. Kérelmezettként (domain használóként) az ANGAZO Korlátolt Felelősségű Társaságot jelölte 

meg.  

 

Kérelmező előadta, hogy ő maga Magyarországon kizárólagos joggal bíró szerződéses partnere a 

Sociéte Maria Galland, Franciaországban bejegyzett társaságnak, amely jogosultja a 993518 

lajstromszámú L’ESPACE BEAUTÉ MARIA GALLAND nemzetközi védjegynek. Kérelmező előadta 

továbbá, hogy a kérelmezett domainek használata sérti a Kérelmező és az általa képviselt francia cég 

védjegyhez fűződő jogait. Kérelmező kifejtette, hogy Kérelmező kizárólagos képviselője a 

védjegyjogosultnak, így Kérelmező szerint másnak jogilag védett érdeke a védjegyek használatához 

nem fűződhet. Kérelméhez csatolta a francia társaság angol nyelvű írásos nyilatkozatát, amelyben a 



társaság nyilatkozott arról, hogy jogosultja a 353426. lajstromszámú MARIA GALLAND szóvédjegynek. 

Nyilatkozott továbbá, hogy Kérelmező 2016 óta Magyarországon kizárólagos viszonteladója a 

társaságnak. A nyilatkozó francia társaság meghatalmazta továbbá Kérelmezőt, hogy a kérelmezett és 

hasonló, a hivatkozott védjeggyel egyező vagy összetéveszthető domainekkel kapcsolatban érdekeit 

Magyarországon megvédje, illetve felhatalmazta Kérelmezőt a kérelmezett magyar domainek 

regisztrálására és használatára. 

 

Kérelmező azt is kifejtette, hogy a domainek korábbi használata sértette a Kérelmező jogos gazdasági 

érdekeit. Előadta továbbá, hogy a domainek jelenleg nincsenek használatban, ami meglátása szerint 

sérti a Domainregisztrációs Szabályzat (DRSZ) 1.2.1.4. pontját. Előadta továbbá, hogy korábban a 

domaineket a kozmetikai iparágban tevékenykedő vállalkozás céljaira használta Kérelmezett, bár 

szerinte tudott a domain nevet alkotó szavak védjegykénti védelméről, és arról, hogy ezek a védjegyek 

nem őt illetik. Hangsúlyozta továbbá, hogy ezen túlmenően Kérelmezett tisztában volt azzal is, hogy 

nem ő maga a védjegy jogosultjának magyarországi partnere. Kérelmezett szerint ez a magatartás 

alkalmas a fogyasztók megtévesztésére, másrészt elzárja a jogosultat a védjegyhez fűződő jogai 

gyakorlásától.  

 

Kérelmező Kérelmezett rosszhiszeműségének körében azt is hangsúlyozta, hogy felhívta a 

Kérelmezettet a domainek átengedésére, azonban a Kérelmezett által támasztott feltételek miatt nem 

sikerült megegyezniük. 

 

Kérelmező kérelméhez csatolta a kérelmében hivatkozott védjegy Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala 

által lekérhető adatlapját. 

 

 

II. KÉRELMEZETT ÉRDEMI VÉDEKEZÉSE és KÉRELMEZŐ ÉSZREVÉTELE 

 

Kérelmezett védekezést nem terjesztett elő. 

 

 

III. DÖNTÉS INDOKOLÁSA 

 

A Regisztrációs Döntnök Eljárási Szabályzata (a továbbiakban a Szabályzat) 27. pontja alapján a 

Regisztrációs Döntnök a Kérelmező és Kérelmezett írásbeli előterjesztései, valamint a Nyilvántartó által 

vezetett nyilvántartásban és az Interneten szereplő adatok alapján hozza meg a döntését. 

 

A Szabályzat 29. pontja alapján a Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a Kérelmező 

javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel vagy 



megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar vagy 

közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 

közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben: 

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy 

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik. 

A Regisztrációs Döntnök előtt továbbá a Szabályzat 30. pontja alapján az adott domain név 

használatához fűződő jogos érdek abban az esetben bizonyítható, ha: 

a) a Kérelmezett a kérelemről szóló értesítést megelőzően a domain nevet vagy a domain névnek 

megfelelő nevet áruk vagy szolgáltatások felkínálásával kapcsolatban használta, vagy erre 

bizonyíthatóan előkészületeket tett; vagy 

b) a Kérelmezett olyan személy, akinek, illetve amelynek a domain név a közismert elnevezése; vagy 

c) a Kérelmezett törvényesen és nem a továbbértékesítés céljával, illetve tisztességesen használja a 

domain nevet, és nem törekszik a felhasználók megtévesztésére, illetve arra, hogy sértse egy olyan név 

jó hírét, amelynek használatára más személy jogosult. 

A Szabályzat 31. a) pontja alapján a domain név igénylésével vagy használatával kapcsolatos 

rosszhiszeműség abban az esetben bizonyítható, ha a körülmények arra utalnak, hogy a domain nevet 

elsősorban azzal a céllal igényelték, hogy az adott név használatára jogosult személynek ellenérték 

fejében átruházzák, vagy használatát egyéb módon ellenérték fejében biztosítsák.  

A Szabályzat 31. b) pontja alapján a rosszhiszeműség abban az esetben is bizonyítható, ha a domain 

nevet abból a célból igényelték, hogy megakadályozzák, hogy a név használatára jogosult az érintett 

nevet egy annak megfelelő domain névben felhasználja, feltéve, hogy:  

i. a Kérelmezett ilyen jellegű magatartása bizonyítható; vagy 

ii. a domain nevet a delegálás időpontjától számított legalább két éven keresztül nem használták 

megfelelő módon. 

A Szabályzat 31. c) pontja alapján továbbá a rosszhiszeműség abban az esetben is bizonyítható, ha a 

domain nevet elsősorban azzal a céllal jegyeztették be, hogy egy versenytárs szakmai tevékenységét 

megzavarják. 

A Szabályzat 31. d) pontja alapján a rosszhiszeműség abban az esetben is bizonyítható, ha a domain 

nevet szándékosan arra használták fel, hogy az Internet-felhasználókat haszonszerzés céljából a 

Kérelmezett honlapjára vagy egyéb on-line címére irányítsák azzal, hogy az igényelt domain név 

összetéveszthető egy olyan névvel, amelynek használatára más jogosult, és az összetévesztést a 

Kérelmezett internetes honlapján vagy on-line címén hirdetett vagy található termék vagy szolgáltatás, 

illetve bármely más, a honlappal vagy on-line címmel kapcsolatos információ alapozza meg. 

Végül a Szabályzat 31. e) pontja alapján a rosszhiszeműség abban az esetben is bizonyítható, ha a 

bejegyzett domain név egy olyan személynév, amely tekintetében a domain név használója és a 

bejegyzett domain név között nem áll fenn bizonyítható kapcsolat. 

 

A Kérelmező jogai 

 



A Regisztrációs Döntnök első lépésben mindig azt vizsgálja, hogy a kérelmezett domain név a 

Kérelmező javára valamely magyar vagy közösségi jogszabály alapján védett név-e, vagy hogy az adott 

név használatára a Kérelmező jogosult-e valamely jogszabály alapján. 

 

A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy a Société Maria Galland (székhely: F-75003 PARIS 22 rue 

Saint-Gilles) francia társaság valóban jogosultja többek között a hivatkozott 993518 lajstromszámú 

„L'ESPACE BEAUTÉ MARIA GALLAND” nemzetközi szóvédjegynek. Az oltalom a 3. és a 44. osztályba 

sorolt egyes árukra és szolgáltatásokra terjed ki többek között Magyarország területére. A védjegy 

2008.08.08. uniós napi elsőbbségű. A Regisztrációs Döntnök megállapította továbbá, hogy ugyanez az 

említett francia társaság a jogosultja a kérelmezett domain nevek országkód toldat és az egyik 

kérelmezett domain tekintetében a kötőjel nélküli karaktersorával teljes mértékben megegyező 

353426 lajstromszám alatti „MARIA GALLAND” nemzetközi szóvédjegynek is. A bejelentés napja 

1969.02.17. Az oltalom a 3. és 42. osztályokban levő egyes árukra és szolgáltatásokra terjed ki. 

 

A Regisztrációs Döntnök a becsatolt okiratok alapján észlelte azt is, hogy Kérelmező okirattal igazolta 

a védjegyjogosulttól származó felhatalmazását a kérelmezett domaineknek regisztrálására és 

használatára, melyek teljes egészében tartalmazzák a 353426 lajstromszámú szóvédjegyet.  

 

Az eljárásban a Kérelmezett által sem vitatottan az volt tehát megállapítható, hogy az „MARIA 

GALLAND” kifejezés kérelmezett domainekben történő használatára – a védjegyoltalomból kifolyólag 

és a védjegyjogosult engedélye alapján- a felek közül csak a Kérelmezett jogosult. A Kérelmezett 

domain nevek karaktersorai az egyik kérelmezett domain névben szereplő kötőjeltől eltekintve (amely 

jelen ügyben nem tekinthető megkülönböztető erővel rendelkező elemnek) e védett kifejezéssel 

azonosak.  

A Regisztrációs Döntnök tehát arra az álláspontra jutott, hogy a domain nevek és a hivatkozott MARIA 

GALLAND szóvédjegy azonossága folytán fennáll az a feltétel, hogy a domain nevek azonosak egy olyan 

védett névvel, amelynek -a kérelmezett domainekben történő- használatára a Kérelmező jogosult a 

védjegyoltalomból és a védjegyjogosult engedélyéből kifolyólag és azok korlátai között. 

 

 

A Kérelmezett jogos érdekének hiánya és rosszhiszeműsége  

Döntnök ezt követően azt vizsgálta, hogy Kérelmezettnek joga vagy jogos érdeke fűződik-e a 

kérelmezett domain nevekhez, vagy a Kérelmezett domain neveket rosszhiszeműen igényelte, vagy 

használta-e.  

 

A Regisztrációs Döntnök észlelte, hogy a vitatott domaineken a döntés időpontjában érdemi tartalom 

nem volt elérhető. 

 

A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy a Kérelmezett a domainek igénylésére vagy használatára 

vonatkozó jogos érdekét a Szabályzat 30. pontjának megfelelően nem igazolta. Kérelmező eljárásban 



tett és Kérelmezett által sem vitatott nyilatkozatai pedig épp a domainek továbbértékesítésének 

szándékára utalnak. 

 

A Regisztrációs Döntnök hangsúlyozza, hogy a domain nevekre vonatkozó jog vagy jogos érdek hiánya 

elegendő konjunktív feltétel önmagában is a domain nevek visszavonására vagy Kérelmezőre történő 

átruházására vonatkozó döntés meghozatalához, a Szabályzat 29. pontjában foglalt feltétel fennállása 

esetén.  

A Kérelmezetti igazolt jog vagy jogos érdek hiánya jelen eljárásban ezért szükségtelenné tette a 

Kérelmezett rosszhiszeműségének vizsgálatát. 

Mivel a Regisztrációs Döntnök a Szabályzat 29. a) pontja alapján a kérelmet alaposnak találta, így annak 

helyt adott és elrendelte a mariagalland.hu és a maria-galland.hu domain nevek Kérelmezettől történő 

visszavonását és a Kérelmező részére történő átruházását. 

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést a Szabályzat 34. pontja alapján azzal küldi meg a 

Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek és a Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa végre, kivéve, ha 

a felek 30 napon belül igazolják, hogy a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van 

folyamatban. 

 

A kérelmezett domain név átruházásához a jelen döntés alapján is a DRSZ 7.1. a) pontjának 

megfelelően a Kérelmezőnek, mint domain igénylőnek a delegálás Domainregisztrációs Szabályzatba 

foglalt feltételei szerint új delegálási-igénylési és fenntartási szerződést kell kötnie valamelyik 

Regisztrátorral, aki ezt rögzíti a Nyilvántartásban és elindítja az új delegálási eljárást. 

 

Budapest, 2018. november 16. 

 

 

dr. Jambrik Gergely döntnök 


